

犹大与他玛生命成圣的经历

虽然以色列借着长子约瑟得救，但是那位弥赛亚基督是借着第四个孩子犹大而来，所以以色列的 12 个孩子都要经过成圣的道路，对不对？直到再见约瑟的时候，他们都能够带来成圣所得美好的见证，他们的生命的确跟卖约瑟的时候不一样了，都在自己的道场、自己的环境那里成圣。但是圣经特别记录，约瑟继续不断的走成圣的道路，对不对？同时用将来要来的弥撒亚基督耶稣犹大的家庭再一次坚固我们，所以《创世记》第 38 章有非常重要的主的信息。

犹大可以说像我们长老娘一样的，就是几代母胎圣徒，在母胎里面已经信主的。那这里出现他玛，他玛是野橄榄、野棕树就是讲到我们，是第一代基督徒。即使犹大是好几代的基督圣徒，他要成为基督的祖先的话也必定要成圣。他玛她是外邦那里接过来的，跟基督的身体、基督的家门、基督的家族结起来，野橄榄变成真橄榄，重生、然后受精炼，所以他玛要死而复活、完全拆毁、重新建造的那些痛苦的精炼必定要经历的，我这样讲大家已经明白了。

《创世记》第 38 章的整个的内容，他玛所遇到的问题对于一个女人来讲——一般的女人是不能经历的、不能承受的；第一个丈夫死了，第二个丈夫也死了，然后取了公公的种子、公公的孩子，就是乱伦啊，对不对？连外邦人当中都没有的事，神圣的以色列的家庭里面怎么能够发生这样的事情？这真的太重要是因为关于基督耶稣的救恩，我们的上帝所以那样的强调，在这里我们必定要得着上帝的心。

他玛等了许久，祷告了许久，她听到了一个消息，她的婆婆死了，上帝打了他，他玛的心里面会知道这样的事情，然后她要继续听公公的消息，“是否公公悔改？把自己的儿子归给我，叫我能够生子立后，”但是没有等来这个消息，所以他玛心里有一个忿恨；但是这样祷告当中她也得到了感动，我绝对相信这是上帝给她的感动，要不然一个媳妇守寡，化装成妓女的样子引诱他的公公，这是真的不顾自己的性命、不顾自己的名誉、不顾自己一切的自尊心，这样乱伦的事情难道她不知道吗？她能够这样做，是她为要得取基督家族的基督后裔，她心灵里面迫切的信念超过看重自己的性命。

洁净外邦女子他玛的过程是这么的辛苦、这么的痛苦！我们的上帝是流泪着做这个的事情。《创 38:25》他玛被拉出来的时候，便打发人去见她公公，对他说：“这些东西是谁的，我就是从谁怀的孕，请你认一认。这印和带子并杖都是谁的？”26 节，犹大承认说：“她比我更有义”。犹大就是马上承认，这个里面必定有一天、两天他昼夜不能睡觉，他在上帝面前悔改，对不对？经文没有写，因为重点不在那里。犹大承认说：“她比我更有义”。犹大终于发现了——他的媳妇比他更公义。圣经里面上帝的心意跟义是一样的意思，因为这个义是从上帝的

心意出来的，就是犹大更明白了上帝的旨意的意思。

我查看了圣经里面的关于犹大的家谱，当以色列人全部再去埃及的时候，以色列共有 70 人，那个时候就有法勒斯所生的犹大的两个孙子，也出现了对不对？然后各位又看《路得记》第四章后面，讲到波阿斯跟路得结婚的事情的时候，当时当地的人、伯利恒的人都祝福路得，叫她能够像他玛一样，能够像他玛给犹大生法勒斯一样的，愿这个女子也给波阿斯生这样的儿子。然后《历代记上》第 2 章、《马太福音》第 1 章、《路加福音》第 3 章，我们看这个家谱的时候，就发现犹大再没有结婚了，我相信犹大真的在上帝的面前痛悔——“外邦人当中、黑暗世界的人当中一个流氓的团契里面污秽发生的事，怎么能够临到我家？反而我是控告她，拉出来把她烧了。”他自己很惭愧，他一生可能会单身生活，因为他也没有跟他玛同寝，所以他没有太太、自己守寡这样的生活。这是我的猜测了，他必定在主的面前真的悔改，当然这也不能够靠人的力量做到的，对不对？圣灵的能力来的时候，任何人都可以做到的。

犹大的生命得了圣洁之后，各位想一想，在家庭里面自己所爱第一个儿子被杀，第二个儿子也被杀，自己的太太也被击杀；然后忽然间自己单单一个晚上买了妓女，没有想到那个妓女就是他的媳妇，上帝如此安排，他的纯洁在上帝面前会怎样啊？

我们所有的基督徒应该这样的看见上帝——等到他玛对生养犹大以色列儿子、基督后裔比自己的性命和名誉更看重的时候，神才成全她的心愿！

节选自 2017 年 10 月 08 日主日信息：他玛，她比我更有义（创世记第 55 讲）